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BALC PETRU
Abonamentul 

pe an Lei 25’—

„Am găsit pe Mesia“
Ioan botezătorul şi-a inceput 

activitatea lui cu şase luni îna
inte de Isus. Ioan a fost vesti
torul trimis, fiind trimis de Dum
nezeu cu aceea mare încredin
ţare să vestească evaghelta, să 
netezească cărările şi să pregă
tească calea Domnului. El pre
dica pe Christos, care va veni 
după dânsul, care va boteza —  
nu cu apă, cum a botezat el ■—  
pe toţi aceia, cari au venit să 
facă legământ cu Domnul, ci 
cu Spirit şi cu foc; El este 
Acela, care vine după mine —  
şi care este înaintea mea, eu 
nu sunt vrednic să-i desleg cu
reaua încălţimintelor Lui. (Ioan 
ev. 1, 27.).

Pocăiţi-vă căci s ’a apropriat 
împărăţia cerurilor predica Ioan 
şi într’adevăr s’a apropiat şi ă

venit Cel de mult aşteptat: 
Mântuitorul Isus Christos. A 
răsărit adevărata „ Lum inău 
peste faţa pământului, Cuvântul, 
trup s’a făcut.

Isus a umblat şi în toate păr
ţile vestise evanghelia, săraci
lor . . .  Dumnezeu a uns cu Du
hul sfânt şi cu putere pe Isus 
care umbla din loc în loc făcea 
bine şi vindeca pe toţi cei ce 
erau apăsaţi de diavolul căci 
Dumnezeu era cu El. (Fapt. c. 
10 v. 38.).

Da, Dumnezeu era cu El, 
fiind gata oricând să ajute pe 
cei ce aveau lipsuri, cari au venit 
la El; pe nimeni El n’a gonit, 
ci Ta primit cu dragoste şi iu
bire.

„Nu-i prieten lui Isus asemenea.
Nu-i aproape ca El, nimenea . .  .*
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Odată, doi ucenici, cari mai 
târziu au devenit ucenicii lui 
Isus, auziră că Isus e in oraşul 
lor. L’au căutat şi l’au urmat. 
Sufletul acestor oameni s’a 
umplut într’adevăr de bucurie, 
când şi-au putut satisface do
rinţa lor.

Ei au căutat deja pe Isus, 
Tau şi aşteptat şi iată dorinţa 
lor împlinită^

Isus văzând că ucenicii îl 
urmează, a privit înapoi i-a 
inlrebat: ce căutaţi ?

Deşi Isus ştia cugetele lor şi 
a ştiut totul ce se petrece în 
inimele lor, totuşi cu iubire, 
mângâietor, îi întreabă. Ei erau 
gata la răspuns căci fapta şi 
hotărârea lor era sigură şi tare, 
că ei pe Christos a 1 găsi vreau. 
Ei au răspuns: Rabbi, adică 
invăţătorule unde locueşti ? . .  .

Din acest răspuns şi totodată 
din întrebare putem deduce că 
aceşti oameni n’au căutat, —  a 
lega cu Isus —  numai o cuno
ştinţă provizorie ci ei au cautat 
a lega un legământ etern. Isus 
la intrebarea pusă, îi invită cu 
cea mai mare dragoste şi spune: 
„veniţi de vedeţi. .  .a Oh, astăzi 
oare nu tot aşa cuvinte răsună 
de pe buzele Mântuitorului, da 
el tot aşa de milostiv ne cheamă: 
„Veniţi la mine toţi cei osteniţi 
şî, eu vă voi da od ih ină.. .*
* Eî ne dă odihină vecinică, 

dacă venim la El şi ne umilim 
înaintea Lui.

Dacă examinăm mai departe 
cele petrecute, vedem că întâm
plarea nu se sfârşeşte aici. Andrei, 
unul dintre ucenicii veniţi la Isus, 
se duce şi caută prima oară pe 
fratele său, pe cel mai aproape de 
dânsul pe Simion, fiul lui Ioana, 
şi plin de bucurie îi esclamă: Am 
găsit pe Mesia, adică pe Christos, 
Mântuitorul, care singur ne poate 
scăpa de toate păcatele; şi Ta 
condus la Isus ... .

Ce frumoasă a putut fi ace
asta măreaţă întâlnire, cu ce 
însufleţire au fost aceşti oameni 
binecuvântaţi ? Andrei nu s’a 
indestulit cu atât, că numai el 
a găsit pe cel căutat dar a stă
ruit că şi alţii să aibă parte din 
marea bucurie.

Oare noi examinându-ne pu
tem afirma şi faptele noastre 
pot dovedi că într’adevăr am 
găsit pe Mesia şi îndeplinim 
oare voia Lui ? Mă tem că mulţi 
ar trebui să recunoaştem cu ru
şine, că nu!

Ce dureros, şi regretabil este 
că* puţini suntem, cari am gă
sit, căci puţini sunt care-1 caută 
şi cauza este pentru aceea, că 
mulţi nu-1 caută acolo unde l’af 
putea găsi.

Dragul mea cetitor, dacă vrei 
să fii fericit, caută pe Christos, 
nu în lume, nu în viaţa, mate
rialistă, în avere, în bani etc., 
ci caută în Biblie, caută eşind 
din lumea păcătoasă până nu-i 
târziu căci va veni timpul când
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ai vrea să i cauţi, dar Va fi târ
ziu, poarta indurării se va în
chide şi ce nenorocit vei fi. 
Apropiete de El, căci El este 
Domnul şi nimeni altul.

Trecătorule, tu care simţi, că 
nu mai ai pe nimenea în această 
lume, nu uita că mai ai un 
Christos, care sângele Şi-a văr
sat pentru tine şi mine pe Gol-

gota. Dar nu te uită nici de 
îndatoriri, că după ce Tai cunos
cut, stăruieşte-te ca prin tine 
mulţi încă să se trezească din 
noaptea păcatului căci numai ast
fel vei primi cununa cea glo
rioasă, în ziua de judecată, din 
meritele lui Isus Christos.

Alexandru Bale.

El doarme.
Şi deodată s’a stârnit pe 

mare o furtună atît de straş
nică, încât corabia era aco
perită de valuri. Şi El dor
mea. (Matei 8, 24.)

îşi poate oricine închipui, fără greo- 
tate, întâmplarea pe care ne-o zug
răveşte Sfânta-Evanghelie, par’că vezi 
groaza de primejdie a ucenicilor, care 
să măreşte pe măsură ce creşte fur
tuna şi liniştea adâncă a Mântuitorului, 
care dormea în fundu corăbiei. Par’că 
nici nu-i trece prin minte primejdia 
căre i îocunjură, căci a adormit în 
braţele Tatălui Său. OI cât e de 
lungă pentru ucenici aceasta noapte 
de nelinişte şi cât de părăsiţi se simt 
ei, în timp ce Domnul lor e cufundat 
în somn adânc. In viaţa creştină 
sunt de asemenea clipe şi chiar zile 
şi săptămâni întregi, în care Isus ni 
se pare, că doarme. întâmpinăm ne
cazuri şi griji de tot felul, iar El, 
pâr- că nu vede şi h’aude nimic. Unde 
să fie El? ce face? oare nea uitat? 
Nu putem şi nici nu trebuie să cre
derii aşa ceva; căci, dacă îngăduie 
furtuni să bântuie, O face numai, să 
ne mărească încrederea şi să ne aducă 
lă încredinţare desăvârşită. El e aici şi 
vcgheaz i asupra noastră: iar corabia, 
pe care mergem, nu se va îneca, 
peftthicâ El pluteşte împreună cu noî, 
P® faţa apelor adânci. Madar Alexandru.

Cum pofi ajuta lucrarea 
evanghelizării ?

1. Când te gândeşti Ia vreun păcă
tos, roagă te pentru mântuirea 
Iui.

2. Fă rugăciuni scurte în public, şi 
rugăciuni lungi acasă în odaia ta.

3. Mărturiseşte ţi credinţa şi cu vir 
aţa şi cu vorbele pe scurt şl 
cu înţeles.

4. Dacă ochiul, mâna, sau limba ta 
au păcătuit, de acum păzeşte-le 
să nu mai păcătuiască. *

5. Intră în spiritul rugăciunii şi să’ăş- 
lueşte întru acel spirit.

6. Roagă-te lui Dumnezeu să - facă 
lucruri mari şi crede că le va 
face.

7. Nu umbla să afli greşurile al
tora, ci poartă te tu cum se cade;

8. Fă o listă despre cazurile cele 
mai rele cunoscute de tină — în
cepând cu tine însuşi — şi con- 
tinuă a te ruga pentru ele.

9. Ţine-te de Dumnezeu prin cre  ̂
dinţă şi nu prin simţire. Satură- 
te din promisiunele lui Dumne
zeu şi crede că El va da rezul
tate binecuvântate evanghelizării.

10. Fă ca „Căutaţi mai întei împă
răţia lui Dumnezeu şi dreptatea 
lui“ să fie deviză ta în decursul 
lucrării de evanghelizare.

(Luminătorul.)
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Ştiri din lumea 
religioasă.

In  z iu a  de 2 0  I u lie  a .  o* s’a 
ţinut botez nou-testamental cu 8 suf
lete în comuna Sânnicolau.

Actul botezului a fost îndeplinit de 
fr. P. Bale din Oradea. Corul din 
loc a împodobit această frumoasă 
serbare de botez prin frumoase im
nuri spirituale.

Dorim ca Dumnezeu să binecu- 
vinteze tinerele plante sădite în via 
Sa. Floruţa

O fru m o a să  z i  de  sărbătoare  
a dăruit Dumnezeu fraţilor din corn. 
Vinteri în ziua de 15 Aug. a. c. când 
după o bună mărturisire, depusă în 
faţa publicului 39 suflete au urmat 
pe Domnul, încheind legământ cu 
El prin botez. Actul botezului a fost 
îndeplinit de fr. I. Ţirban iar cina 
Domnului a fost servit credincioşilor 
de fraţii: N. Darabant, D.Mihele şi 
A. Hoduţ

Dorim tinerelor'plante, binecuvân
tarea Domnului. Mihuţi G.
. Cu d a ta  de  6  I u lie  a . c. fru
moasă serbare de botez a avut loc 
în comuna Dâmbroviţa de Codru, 
unde au fost botezate în numele 
Sfintei Treimi 40 suflete răscumpă
rate prin sângele Lui Isus, de către 
fr. I. Ţirban pioner în lucrul evan
gheliei.

Binecuvântarea Dumnezeiască să 
se reverse peste noii botezaţi.

Un participant.
T in e re tu l la  In cru • In ziua de 

3 August a. c. s’a constituit în Bă
laia Soc. Tineretului baptist, „înfră
ţirea" cari dupăce în câteva cuvinte 
le-a fost lămurit de către subsemnatul 
programul întocmit de fr. preşedinte 
şi misionar al tineretului, a votat că

sunt decişi a lucra pe ogorul evan
gheliei lui Christos.

Noi dorim ca Dumnezeu săle ajute.
Platona Mihai* 

I n  z iu a  de 1 0  A u g u st a . c* 
în comuna Tâut, sa oficiat de către 
fr. I. Ţirban botezul a 9 persoane, 
corul instrumental cât şi vocal din 
loc au împodobit aceasta serbare de 
botez, prin frumoase imnuri religioase.

Urăm tinerelor plante a Domnului 
binecuvântare. Hoiişan*

Z iu a  de 1 5  A u g u st a. o. a 
fost pentru fraţii din Tulea, o 2 i de 
bucurie şi înălţare sufletească. Dimi
neaţa la orele 9 au sosit în mijlocul 
bisericii fraţii P. Bale, M. Vicaş şt 
FI. Tenţ, cari la serviciul Divin ne’au 
servit. La ora 2 p. m. am plecat cu 
toţi la apa canalului „Crişul Negru" 
unde în faţa unui numeros public 15 
suflete au mărturisit că vor urma pe 
Domnul prin botez. Actul botezului 
a fost îndeplinit de fr. M. Vicaş.

Corul vocal din loc de sub con
ducerea fr. Ciişan şi Bulzan a împodobit 
această serbare. Domnul să binecuvin- 
teze lucrul Său din suszisă comdnă.

Panta D.

Cassa Comunităţii; Au vârsat ur- 
toarele biserici integral sau împarte 
cei 20 lei pe anul 1930: Dâmbroviţa 
de Codru 80, Lâzăreni 100, Tinăud 
400, Sărsig 250, Hăuceşti 280, Ardu- 
sad 180, Gereuşe 60, Râturi 60, Jeg- 
heriste 200, Sărbi (Salumare) 120 
Bucuroaie 120, Peşterea 360, Sân
nicolau 1210, Gepiş 400, Lupoaia 
160, Topliţa 860, Sărmaş 760, Că- 
răsău 800, Vălcău de jos 294, Tăut 
4000, Ripa 1590, Miheleii 700, Pechid 
720 l e i ‘__________________ Costierul ComunUăţii.
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